

## 救恩書院(62-2019/2020-e)

敬啟者：

### 呼籲支持基督教香港崇真會社會服務部賣旗籌款活動

主內平安！首先衷心感謝 台端一直以來對敝校與辦學團體基督教香港崇真會的鼎力支持。

基督教香港崇真會社會服務部一直本著基督博愛精神關心及服務社群，多年來一直為市民提供多元化的社會服務，促進接受服務人士的心理、生理、智能及靈性上的均衡發展，受惠者包括幼兒、青少年、家長及長者等。社會服務部原獲社會福利署予准於 2020 年 5 月 16 日 (星期六)舉行全港賣旗籌款活動，為各項自負盈虧服務(包括：家庭服務、臨床心理服務、教育心理服務及特殊需要兒童服務)籌募經費，使服務能更廣泛惠及有需要的人士。然因近月「新型冠狀病毒」疫情，機構不得已取消上街賣旗籌款活動，以減低感染風險。

儘管如此，基督教香港崇真會社會服務部仍盼望得到崇真會各校家長及學生支持，透過認購金旗或直接捐款，讓有需要的人士繼續獲得支援。現誠邀 台端及 貴子弟登入 <https://www.ttmssd.org/donation> 認購金旗，支持是次賣旗籌款活動。金旗每張一百元，可保留作退稅收據之用。如蒙捐助，不勝感銘。

謹此多謝 台端的支持和參與。並祝身心康泰！

此致

各位家長

校長

謹啟

二零二零年五月十二日